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Znanstvenički identitet  
i uloga znanosti –  
erozija identiteta u 
doba društvenih kriza
Izlaganje se temelji na dvama radovima iz istraživanja provedenih 
tijekom 2024. godine na HRZZ projektu “Društvena odgovornost 
i profesionalna etika hrvatskih znanstvenika - RESETH” (2023. – 
2027.), a pobliže se bavi pitanjima društvene uloge kao sastavni-
ce znanstveničkog identiteta te pitanjem osobne autonomije znan-
stvenika/ca. 
Projekt kvalitativnom metodologijom istražu-
je što je društveno odgovoran istraživač, na koji 
način smisao i sadržaj znanstvenog rada dolaze 
iz same znanstvene zajednice i kroz njezinu sva-
kodnevnu istraživačku praksu. Čini to uz pomoć 
različitih istraživačkih metoda i pristupa koji će 
ocrtati samu bit društvene odgovornosti poveza-
nu s profesionalnom etikom znanosti kroz vrijed-
nosti, stavove i ponašanje istraživača.
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Tribina se održava u suradnji s projektom “Normalnost i nelagoda: 
folkloristički i interdisciplinarni pristupi” koji financira Europska unija – 
NextGenerationEU.

MARIJA BRAJDIĆ VUKOVIĆ je sociologinja 
znanosti i znanstvena savjetnica u Institutu 
za društvena istraživanja u Zagrebu. Njezino 
istraživanje usmjereno je na akademsku pro-
fesiju i evoluirajuću ulogu znanosti u društvu, 
s posebnim naglaskom na odgovornost zna-
nosti tijekom društvenih kriza te njezino pre-
plitanje s društvenim potrebama i izazovima.

ANITA DREMEL izvanredna je profesorica i 
pročelnica na Odsjeku za sociologiju na Filo-
zofskom fakultetu u Osijeku. Glavna je ured-
nica Revije za sociologiju. Njezini istraživački 
interesi uključuju kulturu, rod, moć, kritičku 
teoriju i diskurs. Objavljuje znanstvene ra-
dove u Hrvatskoj i inozemstvu i surađuje na 
istraživačkim projektima. 

ANA MASKALAN, filozofkinja, radi kao viša 
znanstvena suradnica u Institutu za društve-
na istraživanja u Zagrebu. Područja njezinog 
istraživačkog interesa su rodni i utopijski stu-
diji, društvena pravednost i diskriminacija. 
Autorica je knjige Budućnost žene: filozofska 
rasprava o utopiji i feminizmu. 
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